
Praktikant M&A 
(m/w/d) 
- an unserem neuen Standort in Heidelberg

Emporion ist eine international agierende Strategieberatung im Bereich Mergers & Acquisitions. Wir betreuen interna-
tionale Marktführer und Familienunternehmen bei strategischen Unternehmenszukäufen. Interdisziplinär und bran-
chenübergreifend helfen wir unseren Kunden, ihre Visionen umzusetzen und unternehmerischen Herausforderungen 
erfolgreich zu begegnen. 

•	 Mitwirkung bei nationalen und internationalen 
M&A-Projekten, Marktrecherchen und Beratungs-
mandaten

•	 Erstellung von Finanzmodellen im Rahmen markt-
orientierter Unternehmensbewertungen unter Be-
rücksichtigung von Synergiepotenzialen

•	 Analyse von Zielmärkten und Unterstützung bei der 
Strategiefindung

•	 ldentifikation und Ansprache von Unternehmen 
weltweit

.•	 Erstellung von Akquisitionspräsentationen sowie 
Unterstützung bei Marketingaktivitäten

.•	 Eine leistungsorientierte Vergütung und die Option 
der Übernahme in eine Festanstellung

•	 Du befindest dich auf der Zielgeraden Deines 
Bachelor- oder Masterstudiums in einem betriebs-
wirtschaftlichen technischen oder angrenzenden 
Bereich mit überdurchschnittlichen Leistungen

•	 Du besitzt ausgeprägte analytische Fähigkeiten und 
denkst in unternehmerischen Strukturen

•	 MS Office kennst du aus dem „Effeff“ (insbesondere 
Excel und Power Point)

•	 Du arbeitest gerne im Team, scheust gleichzeitig 
aber auch eine eigenverantwortliche Arbeitsweise 
nicht

•	 Mit deinem souveränen Auftreten kannst du punk-
ten

•	 Du besitzt exzellente Deutsch- und Englischkennt-
nisse in Wort und Schrift

•	 Du hast die Fähigkeit, Sachverhalte schnell zu er-
fassen und dich in diese einzuarbeiten

•	 Du bist auf der Suche nach einer spannenden Kar-
riere im Corporate-Finance-Umfeld

•	 Steile Lernkurve und Einblick in CEO-Level Unternehmensstrategie
•	 Offene Unternehmenskultur mit flachen Hierarchien und einem kollegialen, hilfsbereiten Team
•	 Firmenevents und -veranstaltungen
•	 Ein Laptop mit der notwendigen Software wird zur Verfügung gestellt
•	 Ein angenehmes, modernes Arbeitsumgebung
•	 Hervorragende Verkehrsanbindung (ÖPNV, PKW)
•	 Eine voll ausgestattete Mitarbeiterküche sowie kostenfreie Getränke (Wasser, Tee, Kaffee)
•	 Nach der Onboarding-Phase (i.d.R. 3 Monate) individuelle Home-Office Lösung möglich

Deine Aufgaben Dein Profil

Was wir bieten

Nutze diese aufregende Gelegenheit, um deine Erfahrung und Kompetenzen einzubringen und werde Teil eines 
dynamischen Teams! Bewirb dich noch heute und gestalte gemeinsam mit uns die Zukunft. Bewerbungen online auf 
karriere.emporion-gmbh.de/online-bewerbung/ oder per Mail unter jobs@emporion-gmbh.de.


